

**Zápis z jednání – Nemocnice ve Frýdku-Místku, příspěvková organizace, Elišky Krásnohorské 321, 738 01 Frýdek-Místek ze dne 8. 9. 2017**

**Místo:** Nemocnice ve Frýdku-Místku, příspěvková organizace, Elišky Krásnohorské 321, 738 01 Frýdek-Místek

**Přítomni:**

**za Nemocnici** Nemocnice ve Frýdku-Místku, příspěvková organizace, Elišky Krásnohorské 321, 738 01 Frýdek-Místek. **IČ:** 00534188, **DIČ:** CZ 00534188

(dále jen „Nemocnice“)

**Za Novartis s r.o., se sídlem Praha 4 - Nusle, Na Pankráci 1724/29, PSČ 140 00, IČ: 64575977, DIČ 64575977:** [REDAKCE]

(dále jen „Novartis“)

Dne 8. 9. 2017 se výše uvedení účastníci z důvodů řádného zajištění zdravotní péče pro pacienty Nemocnice dohodli na podmínkách dočasné bonusové akce, které jsou uvedené v zápisu z jednání ze dne 24. 1. 2017 a v jeho přílohách, dále jen „**Původní Zápis**“:

1. Ke dni 1. 7. 2017 se za dosavadní Přílohu č. 3 vkládá nová Příloha č. 4.
2. Pro účely publikace tohoto Zápisu v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, dále jen „zákon o registru smluv“ se použijí ustanovení Původního zápisu, podle kterých se účastníci zavazují postupovat také při publikaci tohoto Zápisu, ledaže je zde sjednáno jinak. Účastníci výslovně stvrzují, že vymezení obchodního tajemství, jak je provedeno v Původním zápisu, se použije také pro přílohy tohoto Zápisu. Tento zápis bude v souladu s ustanoveními Původního zápisu publikovat účastník, který publikoval Původní zápis, a tento účastník také zajistí, aby byl záznam o tomto Zápisu připojen v Registru smluv k Původnímu zápisu. V případě, že tento účastník poruší povinnost publikovat tento Zápis podle ustanovení Původního zápisu, použijí se ustanovení Původního zápisu upravující postup v případě porušení povinnosti publikovat Původní zápis. Jestliže Původní zápis předpokládal, že některý z účastníků vyhotoví verzi Původního zápisu pro zveřejnění, vypracuje stejný účastník verzi pro zveřejnění také tohoto Zápisu podle příslušných ustanovení Původního zápisu, s takovou verzí pro zveřejnění tohoto Zápisu naloží účastníci za účelem její publikace v registru smluv podle ustanovení Původního zápisu. V případě, že kterýkoliv účastník poruší jakoukoliv povinnost uloženou v tomto odstavci, jsou ostatní účastníci oprávněni ukončit svou účast na spolupráci podle tohoto Zápisu i Původního zápisu, a to písemným oznámením doručeným účastníkovi, který povinnost podle tohoto ustanovení porušil. Doručením takového oznámení je účast oznamujícího účastníka na spolupráci podle tohoto zápisu i Původního zápisu ukončena od počátku, a Novartis je oprávněn žádat, aby mu Nemocnice ve lhůtě 15 dní od doručení takového oznámení vrátila veškeré vyplacené Bonusy či jejich části.
3. Ostatní podmínky pro poskytování bonusu obsažené v Zápisu zůstávají mezi stranami v platnosti a v nezměněné podobě.

Za Novartis  
[REDAKCE]

Za Nemocnici  
[REDAKCE]

**Příloha č. 4 – Celá tato příloha a její obsah je obchodním tajemstvím společnosti Novartis**